Проверочный тест

по теме

«Системы счисления».
1. Двоичная система счисления содержит только цифры:

 FORMCHECKBOX 
 – 1

 FORMCHECKBOX 
 – 2

 FORMCHECKBOX 
 – 0

2. Восьмеричная система счисления содержит только цифры:

 FORMDROPDOWN 

3. Шестнадцатеричная система счисления содержит только цифры:

 FORMDROPDOWN 

4. Какие цифры будет содержать пятеричная система счисления:
     
5. С помощью чего происходит перевод из десятичной системы счисления в двоичную:

     
6. С помощью чего происходит перевод из двоичной системы счисления в десятичную:

     
7. С помощью чего происходит перевод из двоичной системы счисления в восьмеричную:

     
8. С помощью чего происходит перевод из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную:

     
9. Чему равно число 1710 в шестнадцатеричной системе счисления:

 FORMCHECKBOX 
 – 1516
 FORMCHECKBOX 
 – 1116
 FORMCHECKBOX 
 – 1216
